

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)



突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

一离异男子冲动酿悲剧

表白屡屡遭拒 酒后捅死情敌

本报12月4日讯(记者 董传同 通讯员 李勇) 苦苦追求,无奈名花有主,屡屡遭拒,遂心生恨意,近日,庆云的张某在一次酒后,将他的情敌杀害,酿成悲剧。

今年28岁的张某,几年前因为感情不和与前妻离婚,离异后一直过着无业游民的日子,不思进取。一个偶然的机会认识了在城区某文具店打工的18岁女孩魏某,因被魏某的美貌所吸引,于是展开爱情攻势,无奈魏某与男友李

某感情稳定,且年龄相当,根本不为所动。魏某在张某的紧追不舍下,为了摆脱纠缠,便答应与张某作普通朋友。

前段时间,张某外出回来后,带着新买的金戒指,希望向魏某证明,自己能够赚钱且比李某成熟,进而得到魏某认可。张某当晚与魏某相约见面,魏某叫上男朋友李某一起陪同,不成想酿成悲剧。

张某、魏某、李某三人见面后,张某提议一起去吃饭,期间喝了不少酒,

酒后三人一同去附近KTV唱歌到凌晨。张某再次向魏某表白遭到拒绝,且与李某发生争执,在酒精的作用下,张某拿出随身携带的刀子捅伤李某,致使李某心脏破裂当场死亡。

据村民介绍,张某脾气不好,爱喝酒,存在性格缺陷。“李某是家中独子,父母都是老实的农民,很难接受这个事实;嫌疑人张某家中有身患疾病的父亲。这是两个家庭的悲剧。”村民说。

目前,此案正在进一步审理中。



爆销

12月4日下午,在德城区黄河涯镇,市公安局将近年来收缴的废旧爆炸物品进行集中爆破销毁。

本报记者 马志勇 陈兰兰 摄影报道

刚拿判决书又组团行窃

本报12月4日讯(记者 董传同 通讯员 李光明)

禹城警方介绍,嫌犯王某曾于2012年在德城区盗窃被抓,相关部门决定不对其采取强制措施,取保候审。当年11月被德城区法院判处拘役四个月,缓期执行六个月。判决后,王某带着蔺某、张某去德城区法院拿判决书。三人在返回的路上,又在道路旁边的一个小区实施了盗窃,偷走一辆三轮摩托车、两辆电动车和一块电瓶。

2012年四五月份以来,犯罪嫌疑人蔺某伙同张某、王某交叉结伙在禹城市城角韩社区、花园街、东街社区

等多地盗窃。

禹城警方介绍,嫌犯王某曾于2012年在德城区盗窃被抓,相关部门决定不对其采取强制措施,取保候审。当年11月被德城区法院判处拘役四个月,缓期执行六个月。判决后,王某带着蔺某、张某去德城区法院拿判决书。三人在返回的路上,又在道路旁边的一个小区实施了盗窃,偷走一辆三轮摩托车、两辆电动车和一块电瓶。

“绅士”进酒店偷取客人钱

本报12月4日讯(记者 董传同 通讯员 赵玉刚)

一名穿着讲究,颇有“绅士”风度的男子来到庆云县某酒店,手悄悄地伸进客人的兜内,窃取钱财。近日,因涉嫌盗窃罪,张举、杜民被检察机关提起公诉。

9月2日中午,张举和杜民驾车来到庆云县北海公园西侧,把车停在路边。张举下车去了一家酒店,在酒店大

厅内点着一支烟,一直靠在客人边上,瞅准时机悄悄地将手伸进客人座椅后背上的衣兜内,拿出一个钱包。随后,装作打电话离去。这次,他盗得现金2370元钱,还有银行卡、身份证件、欠条等。

那位客人发觉被偷后立即报警。警方根据监控录像和宾馆入住信息,发现“绅士”男子行迹可疑,很快将其捉拿归案。